

各 位

会 社 名 東京応化工業株式会社
代 表 者 名 取締役社長 種市 順昭
コ ー ド 番 号 4186 (東証プライム)
問 合 せ 先 広報CSR部長 高須 亮一
TEL. 044-435-3000

(訂正)「2022年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2023年2月13日に開示いたしました「2022年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、訂正すべき記載がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

1. 訂正の理由

「2022年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがあったため、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線_____を付しております。

「2022年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」23ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

4. 報告セグメントごとの売上高、利益または損失、資産その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

(訂正前)

当連結会計年度（自 2022年1月1日 至 2022年12月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント			調整額 (注)	合計
	材料事業	装置事業	計		
売上高					
エレクトロニクス機能材料	91,868	—	91,868	—	91,868
高純度化学薬品	77,460	—	77,460	—	77,460
プロセス機器	—	5,105	5,105	—	5,105
その他	1,000	—	1,000	—	1,000
顧客との契約から生じる収益	170,329	5,105	175,434	—	175,434
その他の収益	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	170,329	5,105	175,434	—	175,434
セグメント間の内部売上高又は振替高	0	155	155	△155	—
計	170,329	5,260	175,589	△155	175,434
セグメント利益	34,755	790	35,546	△5,364	30,181
セグメント資産	161,813	4,697	166,510	71,564	238,075
その他の項目					
減価償却費	6,470	40	6,511	250	6,762
有形固定資産および無形固定資産の増加額	<u>14,155</u>	135	<u>14,291</u>	<u>223</u>	14,514

(注) 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額△5,364百万円には、各報告セグメントに配分していない全社費用△5,364百万円が含まれており、これは主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
- (2) セグメント資産の調整額71,564百万円には、各報告セグメントに配分していない運用資金（提出会社の現金及び預金、有価証券および長期預金）および長期投資資金（長期保有目的株式）62,948百万円が含まれております。
- (3) 有形固定資産および無形固定資産の増加額の調整額223百万円は、各報告セグメントに帰属しない有形固定資産および無形固定資産であります。

(訂正後)

当連結会計年度（自 2022年1月1日 至 2022年12月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント			調整額 (注)	合計
	材料事業	装置事業	計		
売上高					
エレクトロニクス機能材料	91,868	—	91,868	—	91,868
高純度化学薬品	77,460	—	77,460	—	77,460
プロセス機器	—	5,105	5,105	—	5,105
その他	1,000	—	1,000	—	1,000
顧客との契約から生じる収益	170,329	5,105	175,434	—	175,434
その他の収益	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	170,329	5,105	175,434	—	175,434
セグメント間の内部売上高又は振替高	0	155	155	△155	—
計	170,329	5,260	175,589	△155	175,434
セグメント利益	34,755	790	35,546	△5,364	30,181
セグメント資産	161,813	4,697	166,510	71,564	238,075
その他の項目					
減価償却費	6,470	40	6,511	250	6,762
有形固定資産および無形固定資産の増加額	<u>14,022</u>	135	<u>14,158</u>	<u>356</u>	14,514

(注) 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額△5,364百万円には、各報告セグメントに配分していない全社費用△5,364百万円が含まれており、これは主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
- (2) セグメント資産の調整額71,564百万円には、各報告セグメントに配分していない運用資金（提出会社の現金及び預金、有価証券および長期預金）および長期投資資金（長期保有目的株式）62,948百万円が含まれております。
- (3) 有形固定資産および無形固定資産の増加額の調整額356百万円は、各報告セグメントに帰属しない有形固定資産および無形固定資産であります。

以上